INR—F)— e —hrTF oo THRAESHT

HARHR TR BT O B S—
20204E8 A 4y =.07¢
ot
LU=y
PR R B (BL)
A ] B A BIAT LA e
20204F 8 H Jy (THEFLZR10%) | 2020457 H 4y (T B B =R 10%) BTl 2 7
= I+ -964% -90%% -6%%
I -95%% -884% -78
(ZTB%E . JWNE TRV E %L HAL O 5
20204E8 7 43 DO BREHE JHES BRI 2202043 H ~20204E5 H OSSR EMITR Ic L0 B HHEN £,
SERJ TR
202043 H ~20204F5 H JRIHHA 1K= 20,0009  (A)
(100 P A3 DU 5 F )
K 4 i RS | R T
S8 SR R 1kl 729 30,9821 0.0053 1641
SELJAY R IRAT A 1t H7=h 52,839 0.1861 9,833
SEE A PR ARG 1t &7V 9,290 1.0757 9,993
FEAEREHERE RO FEYEEN
FEYEREHA% (B) FEYEHLM (C)
= J+ 13.00%%
27,4001 BRI 12.805%

B FRREHE RS 3 Rl 427,400 2 LRI o T2 35 &

PR | = CTAORREHITHS (A) - JE RS () x 2t L (C)

B PR S A TERNRHIE 4 27,400 &2 T [El o 7235 &

PR | = SRR (B) TSRS (A) x 2L (C)

B AR EFAERMOBEMIL, 18U, ZO5EIL, MR UTE I CTHBEREALET,




IN=P)—r =T T4 TR

B R = N— LY —E R B O B H D

R T
20204E8 H 43 %J__ll_ilb
=it
M-—=", 7
e
B &= X —H L — X FREE B (L)
A5 [ B A BIAT LA e
20204F 8 H Jy (THEFLZR10%) | 2020457 H 4y (T B B =R 10%) BT HliL D%
= -68% -44% -28%
I -6%% -4%% -28%
(2% . UNEBEEE 2=/ —Y L —E AR B DO FH )
20204E8 H 43 DO BREHE JHEL BRI 2202043 H ~20204E5 H OSSR EMITR Ic L0 B HHEn £,
Bl B S PRk
202043 H ~20204F5 H JRIHHA R 1K= 31,000/  (A)
SUNEESTATEEN)
K 4 i RS | R i
P SRR 1kl 729 30,9821 1.0000 30,982
SERAL R IRAT A 1t H7=h 52,839 0.0000 0
SERA PR ARG 1t H7-0 9,290 0.0000 0
B SRR VERVEHMERE KON RS YERN
FEYEREHA% (B) FEYEHLM (C)
= £ 0.30%%
52,5001 B 03058

W RS T3 ROBHIE RS A3 B B B YEREHI 8 52,500 1 & kB > 72 855

PHETEN | = CTRYABHIRS (3) SRR () 22 E (O

W BES P RORHIE RS 3B i B Bl £ 52,500 &2 TRl > 7o 35 &

PR | = BRI (B) -SRI () xS L (O

B AR EFAERMOBEMIL, 18U, ZO5EIL, MR UTE I CTHBEREALET,




